



**Ministério da Educação  
Universidade Federal do Amapá  
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação  
Departamento de Pós-Graduação  
Programa de Pós-Graduação em Letras**

**CHAMADA N. 02/2024 – PPGLET/UNIFAP  
PROCESSO SELETIVO PARA BOLSAS DE ESTUDOS**

**RETIFICAÇÃO 01**

A Comissão de bolsas do Programa de Pós-graduação em Letras da Universidade Federal do Amapá, usando das atribuições que lhe confere os atos normativos, torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 01** do Processo Seletivo para preenchimento de bolsas de estudos.

**ONDE SE LÊ:**

**4. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO**

<b>DATA</b>	<b>ETAPAS</b>
<b>17/09/2024</b>	<b>Publicação da Chamada</b>
<b>18 a 20/09/2024</b>	<b>Inscrições</b>
<b>23/09/2024</b>	<b>Resultado preliminar</b>
<b>24/09/2024</b>	<b>Recurso ao resultado preliminar</b>
<b>25/09/2024</b>	<b>Publicação do Resultado Final</b> <b>Convocação do(a) mestrando(a) contemplado(a)</b>

**LEIA-SE:**

**4. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO**

<b>DATA</b>	<b>ETAPAS</b>
<b>17/09/2024</b>	<b>Publicação da Chamada</b>
<b>18 a 20/09/2024</b>	<b>Inscrições</b>
<b>24/09/2024</b>	<b>Resultado preliminar</b>
<b>25/09/2024</b>	<b>Recurso ao resultado preliminar</b>
<b>26/09/2024</b>	<b>Publicação do Resultado Final</b> <b>Convocação do(a) mestrando(a) contemplado(a)</b>

**Macapá – AP, 23 de setembro de 2024.**

**Prof. Dr. Yurgel Pantoja Caldas**  
**Coordenador do PPGLET/UNIFAP**  
**PORTARIA Nº 0769/2023**